
В Кемеровской области – Кузбассе завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя города Киселевска, обвиняемого в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 25-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемый в дневное время попросил 20-летнего знакомого выйти в подъезд, где между ними произошел конфликт. Причиной стали 10 тысяч рублей, которые якобы потерпевший занимал у обвиняемого и не вернул. В ходе конфликта 25-летний мужчина нанес ножевое ранение обидчику, который не признавал долг. Потерпевшему удалось убежать от напавшего злоумышленника, и, забежав в близлежащий магазин, он попросил вызвать ему «скорую помощь». Вовремя оказанная медицинская помощь спасла молодому человеку жизнь. Обвиняемый вину признал частично. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1696542>